BbiCTpO3aMMMHOEe YCTPOMUCTBO C NpeAoXpaHUTE/IbHbIM (PUKCAaTOPOM

OJOCTOUHCTBA
NPEAOXPAHUTEJIbHbIX ®PUKCATOPOB

MpepoxpaHUTeNbHbIM BUKCaTOP ABASETCA CTONOPOM AJs 3aXUMHOIO

pblyara py4Horo 3axUMHOro YCTPOMCTBA KaK B OTKPbLITOM, TaK U B 3aKPbITOM MOJIOKEHUU.
Takum o06pa3om obecrneymBaeTca 3awuTa pyYHOro 3aMMHOMO YCTPOMCTBA OT C/lyYaliHOro
pasMblKaHUA NN 3aKPbITUA 3aXKMMHOI0 pblyara npu BVI6pVIpaLI,VIM NN MOHTAXe Ha BbICOTe.

OTO NyyLMIA apryMeHT B Noab3y 6€30nacHOCTU Ha paboyem mecTe!

Ne 6800S
o Ne Pasme F1 F2 | 3amumHoin Bec
BepTMHaanoe 3aMMHOe YyCTPOUCTBO 3aKasa P o1 | v BUHT
C NnpegoxpaHnTebHbIM UKCATOPOM (kN7 | kM) [od
90134 2 1,0 | 1,2 M6x35 260
B 3aKPbITOM U OTKPbITOM MOJIOKEHUMU.
C OTKPbITbIM 3aUMHbIM Pbl4arom U FOPU3OHTaIbHO ONOPOW. 90142 3 14 | 25 M8x45 470
OUMHKOBAHO W NacCUBMPOBaHO. 3aK/IENKKN U3 HEPIKABEIOLLEN CTau, ABUralolwmecs B 90159 4 20 | 3,0 M8x65 690
3aKaseHHbIX OMOPHbIX BTY/IKax. ONopHble y4aCTKU CMasaHbl. SProHOMUYHas, Mac0CcTonKan
pyyKa ¢ 601bLLIMM NOAPYHHUKOM M MATKOM BCTaBKOW. MpeaoxpaHnTe IbHbIM 3aXUMHOM
3/IEMEHT C 3alLLUMTON /15 NanbLes, YCTPOMCTBO ANA NpefoTBpaLLeHUsa noTepu
MPUKMMHOIO BUHTA Ha KOHLLE 3aXMMHOIO pblyara.
B KOMN/IeKTe C OLMHKOBaHHbIM NPUHMUMHbIM BUHTOM N2 6890 13 ynyulueHHOM cTanu.
5 7
! 1
T | / / .
4 LA /S/
pa— ///
A A
T F1 2|8
ﬂ:. z E _|F
> = B
(,?g'“ L 12
0 h
Pasmep 2 Paswmep 3, 4
D
G-ef]
<« O sz
Bt
L]
K1.C c
p P
Ta6nm.|,a pasmvepoB
Ne HW HW *
3anasa Pasmep| A B C D E F H H1 MUH. MaKe. | K L L1 L2 M N P a a
90134 2 6 52 20 | 55 | 25 11 | 23,0 | 130 -3 4,5 12 | 6,0 |125| 78 80 |23-31| 43 32 105° 60°
90142 3 8 79 20 | 75 | 36 19 | 33,0 | 186 2 11,0 18 | 7,5 - 112 | 112 | 32 46 35 105° 60°
90159 4 10 | 101 32 8,6 54 16 | 42,5 | 221 -6 22,5 20 | 13,0 - 141 | 130 | 45 64 53 105° 60°

* Yron pacKpbITUA MOXHO U3MEHATb NyTEM 3anpecCcoBKU LUTUPTOBOro ynopa.

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHUA.

WWW.GIGA-TOOLS.RU

BbicTpo3amMUMHbIe ycTpoiicTBa 37



BbiCTpO3aMMMHOE YCTPOWUCTBO C NpefoXpaHUTE/IbHbIM PUKCaTOPOM

Ne 6802S

o Ne P F1 F2 3anMHOM Bec
BepTuKanbHoe 3aMMHOE YyCTPOUCTBO saKaza | 2oMeP BUHT
C NpeAoXpaHUTEIbHbIM (PMKCATOPOM [kN] | [kN] )

90209 2 10 | 1,2 M6x35 175

B 3aHPbITOM U OTHPbITOM NOJIOHHEHUMW.
C OTKPbITBIM 3aUMHBIM Pbl4arom ¥ BepPTUKasIbHOM ONOPOiA. 90274 3 14| 25 M8x45 470
OUMHKOBAHO W NAacCUBMPOBAHO. 3aK/IEMNKU U3 HEPMABEIOLLEN CTau, ABUraloLLmecs B 90282 4 20 | 3,0 M8x65 690

3aKa/leHHbIX OMOPHbIX BTy/IKaX. ONopHble y4acTKM CMa3daHbl. SProHOMUYHasA, Mac/0CTOMKasA
pyyKa ¢ 601bLIMM NOAPYHHUKOM W MAFKOM BCTaBKOW. MpeaoXpaHnTe IbHbIN 3aUMHOMN
3/IEMEHT C 3aLMTON AN1A NasbLeBs, YCTPOMUCTBO ANA NPpefoTBpaLLeHns notepn

NPUHMMHOIO BUHTA Ha KOHLLE 3aMMHOrO pblyara.

B KOMMIeKTe C OLMHKOBaHHbIM NPUKMUMHbIM BUHTOM Ne 6890 13 ynyulueHHoi cTanu.

H1
f=1]
—
\
9

_ (e) -
o
- . F1 F2 10
T \Q Oj
E F
B
L1 L2

Paamep 2 Paawmep 3, 4

o 5
oS y
= D < s b0
—-
j ol
L] kK _|lc
K c TP
P
Tabnunuya pasamepoB
Ne HW HW "
3anasa Pasmep| A B C D E F H H1 MUH. MaKe. | K L L1 L2 M M1 N (0] P a a
90209 2 6 52 20 55 25 1 38 | 144 11,5 19,5 12 6,0 | 125 | 78 80 28,5-32 30 |37,5 5 32 105° | 60°
90274 3 8 79 20 | 75 | 36 19 48 | 200 16,5 25,0 18 | 75 - 112 | 112 41,0 - 465 | 6 40 | 105° | 60°
90282 4 10 | 101 32 8,6 54 16 65 | 244 16,5 45,5 20 | 13,0 - 141 | 130 55,5 - 49,5 8 53 | 105° | 60°

* Yron pacKpbITUA MOXHO U3MEHATb MyTeM 3anpeccoBKU LUTUGTOBOrO yropa.

B03MOMHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

38 BbicTposamumHbIe ycTpoiicTBa WWW.GIGA-TOOLS.RU



BbiCTpO3aMMMHOE YCTPOWUCTBO C NpeAoXpaHUTe/IbHbIM PUKCaTOPOM

No 6803S

o Ne P F1 F2 3aruUMHOM Bec
BepTukanbHoe 3aMMHOe YyCTPOUCTBO saxasa | 2oMeP BMHT
C NpeAoOXpaHUTE/IbHbIM (PMKCATOPOM [kNT | [kN] [a]

90357 2 1,0 1,2 M6x35 250

B 3aKPbITOM U OTKPbITOM MNOJZIOHHEHUW.
C OTHPBITbIM 3aMUMHbIM PbI4arom 1 YrI0BOW ONOPOiA. 90365 3 14 ] 25 M8x45 535
OUMHKOBaHO M NACCMBUPOBaHO. 3aK/EMNKU U3 HEPHKABEIOLEN CTaNu, ABUraloLmecs B 90373 4 20 | 30 M8x65 750

3aKaJIeHHbIX OMOPHbIX BTY/IKAX. ONopHbIe y4acTKM CMa3aHbl. IProHOMUYHasA, Mac/IoCTOMKasA
pyyKa ¢ 601bLWMM NOAPYHHUKOM M MATKOM BCTaBKOW. MpeaoxpaHnTe IbHbIN 3aXUMHOM
9/IEMEHT C 3aLMTOM A1 NanblLeBs, YCTPOWCTBO AN NpefoTBPaLLeHMA noTepu

NPUKMMHOrO BUHTA Ha KOHLLE 3aXWMHOrO pblyara.

B KOMN/IeKTe C OLMHKOBaHHbIM NPUHMUMHbIM BUHTOM N2 6890 13 ynyulueHHOM cTanu.

Ta6nuvua pasmepoB

Ne HW HW *
3akasa Pasmep| A B C D E F H H1 MUH. MakC. | K L1 L2 M N (0] P a a
90357 2 6 40 20 | 55 | 25 9 61 | 180 2 11 12 6 78 63 | 255 | 38 5 32 105° 60°
90365 3 8 65 24 | 65 | 43 11 71 | 243 6 18 18 7 112 | 111 | 28,5 | 43 6 38 105° 60°
90373 4 10 84 32 | 85 | 50 17 | 102 | 280 11 40 20 54 | 140 | 129 | 32,0 | 52 8 96 105° 60°

* Yro/ pacKpbITUA MOXHO M3MEHSATb MyTeM 3anpecCcOBKM LUTUHTOBOrO yropa.

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHUA.

WWW.GIGA-TOOLS RU BbicTpO3aMUMHbIe ycTpoiicTBa 39



BbiCTpO3aMMMHOE YCTPOWUCTBO C NpefoXpaHUTE/IbHbIM PUKCaTOPOM

Ne 6804S
- Ne P F1 F2 3anMHOM Bec
BepTuKanbHoe 3aMMHOE YyCTPOUCTBO saKaza | 2oMeP BUHT
C NpeaoXpaHUTEIbHbIM (PUKCATOPOM [kN] | (kNI [a]
90399 3 14 | 25 M8x45 470
B 3aHPbITOM U OTHPbITOM NOJIOHHEHUMW.
C MacCUBHbIM 3aXMMHbIM Pbl4arom U FOPU30HTasIbHOM OMOPOiA. 90407 4 2,0 | 30 M8x65 690

OUMHKOBAHO W NACCUBMPOBAHO. 3aK/IENKM M3 HEPXHABEIOLLEeN CTaun, ABuratoLmuecs

B 3aKaJIEHHbIX OMOPHbIX BTY/IKax. OnopHbIe y4acTKM CMasaHbl. OProHOMUYHas,
Mac/1I0CToOMKas pyyKa ¢ 601bWMM NOAPYHHUKOM U MATKON BCTABKOM.

MpenoxpaHnTeNbHbIN 3aXKMMHOM 31EMEHT C 3aLLMTON A8 NasibLeB.

B KOMNIeKTe ¢ OLMHKOBaHHbIM NPUKXUMHbIM BUHTOM Ne 6890 M3 yny4lueHHOW cTanu
Y BTYJIKOW AN1A NPpUBapUBaHUA.

D
EQF 1
@) Sz
< © o
K.lic]
P

i
~ N /\
T i .
/ .
N
i 7 Phd
— ‘ P
- g F1 F2io
2 E_|F
T
B
L1 L2
Tabnuua pasavepoB
Ne HW "
3aKasa Pasmep| A B C D E F H H1 [HW muH. MaKe. | K L1 L2 M N P a a
90399 3 6 81 20 | 71 43 19 | 48 | 186 0 12 18 | 75 | 112 | 112 | 32 | 46 | 35 105° 60°
90407 4 8 101 | 32 | 85 | 61 16 | 65 | 220 -8 21 20 | 13,0 | 140 | 130 | 45 | 64 | 53 105° 60°

* Yron pacKpbITUS MOMHO M3MEHSITb MyTEM 3anpPeCcCcOBKM LWTUHTOBOIO yropa.

B03MOMHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

40 BbicTpO3aMMUMHbIE YyCTPOWCTBA WWW.GIGA-TOOLS RU



BbiCTpO3aMMMHOE YCTPOWUCTBO C NpeAoXpaHUTe/IbHbIM PUKCaTOPOM

Ne 6830S

o Ne | F1 | F2 | 3amumHoi Bec
FopusoHTanbHOE 3aMMHOE YCTPOUCTBO saxasa | 2oMeP BMHT
C NpegoxXpaHnTeIbHbIM (UKCATOPOM (kN | (kN) ]

92650 3 1,8 | 25 M8x45 390

B 3aKPbITOM U OTKPbITOM MNOJZIOHHEHUW.
C OTHPBITbIM 3aMUMHbIM PbI4aroMm U FOPU3OHTasIbHON OMOPOA. 93112 4 20 | 30 MB8x65 800
OuMHKOBaHO 1 naccnenpoBaHo. 3aKknenkun us HepmaBerou.l,eﬁ cTanm, gpurarowmecs B
3aKaJIeHHbIX OMOPHbIX BTY/IKAX. ONopHbIe y4acTKM CMa3aHbl. IProHOMUYHasA, Mac/IoCTOMKasA YKasaHue:

pyuKa ¢ 60bLUMM MOAPYHHUKOM M MAMKOW BCTaBKOM. YCTPOWCTBO 4151 NpeoTBpaLeHns

MoaxoaAwmi onpoc garymka pasmep 3 cm. Ne 6897S.
NnoTepy NPUKMMHOIO BUHTA Ha KOHLIE 3aXXMMHOrO pblyara.

B KoMnieKTe ¢ OLLUHKOBaHHbIM NPUKUMHbIM BUHTOM N2 6890 M3 yny4lIeHHOW cTau.
N
I
T [ 3 |F
& il
@y (>
I :
i =
D
* . DI
wEe
Zl 55 < ©
LI
L
K C
P
Ta6nuua paamepoB
Ne HW HW
3akasa Pasmep| A B C D D1 E F H H1 H2 MUH. MakC. | K L L1 M M1 N P a
92650 3 8 73 | 257 | 65 | 51 38 14 32 | 485 | 86 -2 9 15 7 | 13,0 | 206 | 22,0-31,8 | 31,6 | 44,5| 50 | 90°
93112 4 10 | 113 (41,0 | 85 | 85 63 27 45 | 75,0 | 115 -4 24 20 8 20,5 | 287 | 29,0-43,0 | 43,0 | 58,0 | 57 | 90°
Ne 6832S
o Ne P F1 F2 | 3amumHoit Bec
FopusoHTanbHOE 3alMMHOE YCTPOUCTBO sakasa | 2oMeP o | BUHT
C NpeaoXpaHnTebHbIM UKCATOPOM (kN7 | (kN) ]
93195 3 18 | 256 M8x45 390
B 3aKPbITOM W OTKPbITOM MOJIOKEHUM.
C OTHPBITbIM 3aMMUMHbIM PbI4aromM U BEPTUKasIbHON OMOPOIA. 93260 4 20 | 30 MB8x65 800
OUMHKOBAHO 1 MAaCCUBMPOBAHO. 3aK/IENKW U3 HEPXHABEIOLLEN CTaun, ABUraolmecs B
3aKaJIeHHbIX OMOPHbIX BTY/IKAaX. ONopHble y4acTKM CMasaHbl. 9ProHOMUYHasA, Mac/IoCTOMKasA P \
pYyyKa ¢ 60/1bLUMM NOAPYYHUKOM M MAFKOM BCTABKOW. YCTPOMCTBO A1A NPefoTBpaLleHns 7
noTepu NPUXKUMHOIO BUHTA Ha KOHLE 3aXXWUMHOro pbivara. ~ ’
B KoMnieKTe ¢ OLUHKOBaHHbIM NPUKUMHbIM BUHTOM N2 6890 M3 ynyylleHHOW cTanu. T
T
T
LB
Ta6nuvua paamepoB
Ne HW HW
3aKasa Pasmep| A B C D D1 E F H HA1 H2 MUH. Make. K L L1 M M1 N (0] P a
93195 3 8 73 |257| 6,5 | 51 38 14 | 49,0 | 65 86 14,5 26 15 7 |13,0| 206 | 37,5-42,5| 42 48 6 50 90°
93260 4 10 | 113 |41,0| 85 | 85 63 27 | 665 | 97 | 115 17,5 33 20 8 |20,5| 287 |52,0-59,0| 59 51 8 57 90°

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHUA.

WWW.GIGA-TOOLS RU BbicTpo3amumHblie ycTpoitictea 41



BbicTpo3aMmHoe yCTpOﬁCTBO C npepoxpaHuTesibHbIM (PUKCaTOpPOM

Ne 6834S

Ffopu30oHTaNIbHOE 3alUMHOE YCTPOICTBO
C NpefoXpaHUTeNIbHbIM (PUKCATOPOM

B 3aKPbITOM M OTKPbITOM MOJIOKEHUM.
C MacCUBHbIM 3aXMMHbIM Pbl4arom U FOPU30HTasIbHOM OMOPOiA.

OUMHKOBAHO W NAaCCUBMPOBAHO. 3aK/IENKU U3 HEPXaBeloLLen cTanu,

[IBUraloLiMecs B 3aKasIeHHbIX OMOPHbIX BTy/IKax. ONopHble y4acTKU CMasaHsbl.
OproHomMuYHas, MacI0CToOMKan pyyKa ¢ 60/bLINMM NOAPYHHUKOM U MAFKOM BCTaBKOM.

B HKOMMIeKTe C OLMHKOBaHHbIM NPUKUMHbIM BUHTOM Ne 6885 13 ynyulueHHoi cTanu
1 BTY/IKOW ANA NpUBapUBaHUA.

Ne F1 F2 Bec

AMMMHOM
Pasmep 3
3aKasa

BUHT
[kN] | [kN] [g]

93534 4 2 3 M8x65 800

® 91_.*\ /
@i: 1 o | /0/
T < .
.fﬁ* 2 o S e S
- v ~ } ] g
. R % 3 F1 F2
a | ) —— ——
1 l/ {.‘!‘gﬁ# 2 66 | 34
: 1
* 280
0| ol o 85
O <+ &

®
(IS
56,3

5
20,5
8 41
57
Ne 6840S
o Ne P F1 F2 3ammnMHoOM Bec
LLlaTyHHOe 3aMMHOe YyCTPOMUCTBO aawaga | oMeP o | BUHT
C NpefoXpaHNUTeNIbHbIM (hMKCaTOPOM [kN] | (kNI [al
[NA NONOKEHNA 3aKUMa U OTKPbITOrO MOJIOKEHUA. 92619 3 25| 25 M8x35 402
Be3 yrnoBoii onopbl. [PUKUMHOE 1 HAaTAKHOE YCTPOMCTBO (LWaTyH U pblyar ABUKYTCA CUHXPOHHO).
J/MHHaA HanpaBaAloLLan WaTyHa C KPpenemxHon pe3bboi 1 raikon. 3akNenku U3 HepraseloLen
cTau, AeTanu pblyara v LWaTyH 13 yyyLeHHon cTasn. OnopHble y4acTKM CMasaHbl.
OproHoMUYHas, MacI0CTOMKan pyyKa ¢ 60/1bLLINMM NOAPYHHUKOM W MAFKON BCTaBKOM.
B HOMMN/IeKTe C OLMHKOBaHHbIM 3aMWMHbIM BUHTOM Ne 6880 M3 ynyulueHHONM cTanu.
T T T~ -
e - S
\\\
\

86

M20x1,5

F1 F2

103

o

I3
>

22-35 139 N 134 s

B03MOMHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

42 BbicTpo3aMUMHbIE YCTPONCTBA WWW.GIGA-TOOLS RU



BbicTpo3aMmHOe yCTpOﬁCTBO C npepoxpaHuTesibHbIM (pUKCaTOpPOM

Ne 6847S

- Ne P F1 Bec
Crarusarollee 3aMMHOe YCTPOUCTBO saKasa | 2oMeP
C NpegoxXpaHnTeIbHbIM (UKCATOPOM kN o

93666 3 3 295

BHOKMPOBKa B 3aKPbITOM COCTOAHUU.
OUMHKOBAHO 1 MAaCCMBMPOBaHO. 3aKaleHHbIE N CMa3aHHble OMOPHbIe YKa3aHue:
BTYNIKW. 3aKNENKKN U3 HepaBsetoLeln cTanu. KpioK 1 3axumHan BTyKa U3 "
OLMHKOBAHHOM cTasn. PyyKa U3 KpacHOW, Mac/0CTOMKOM niacTMacchbl. [na HaperHoM 6NOKUPOBKU

Heo6X0AMMO BbiAepHUBaTh
BXOZHY!O BbICOTY 23 MM.

Ha 3aKas:

Ha 3aKa3 nocrasnisieTca TaKe
B Bap1aHTe ,HepmasetoLas

38

40,5-52,5
242

23
(/
o=

T\
/
T

32-35

MpuHaanemHocTn
Ne 6847G-3

40
Ne 6847SU
o Ne 1o F1 Bec
3anuparouiee 3aMMHOE YCTPOUCTBO saKasa | 2oMeP
C NpefoXpaHNTeNIbHbIM (PUKCATOPOM (kNP Lol
o 91470 3 3 295
U-06pasHbiii XxomyT

®uUKcaluuA B 3aKPbITOM COCTOAHUM.

OUMHKOBAHO W NaccUBMPOBaHO. 3aKaseHHbIE U CMa3aHHbIe OMOPHbIE
BTY/IKW. 3aKNenKkun U3 HepaBetoLei cTann. XoMyT U 3amMMHan BTy/IKa U3
yNyyLeHHOM cTanun. Pyyka n3 KpacHoM, MacnoCTOMKOM naacTMacchl.

B KOMNJIeKTe C KOHTPONOPOA.

T B
32-35
| 45

r @ 6,5

49
21

181
—

37.7
Q
@
o]

19

253

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHUA.

WWW.GIGA-TOOLS.RU BbicTpo3amuMHble ycTpoiicTBa 43



BbicTpo3aMmHoe yCTpOﬁCTBO C npepoxpaHuTesibHbIM PUKCaTOpPOM

Ne 6848HS

- Ne P F1 Bec
Fopu3soHTanbHOE cTArMBaloLee 3arMMHoe YyCTPOUCTBO saxasa | 2oMeP
C NpeAoOXpaHUTENbHBIM (PMKCATOPOM (kN1) o]
OUMHKOBAHO M NaCCMBUPOBAHO. 3aK/IEMKK M3 HepKaBetoLLein CTanu, ABUraloLLnecs B 92692 4 7.0 850

3aKa/IeHHbIX OMOPHbIX BTYIKax. KptoK 13 ynyylueHHoM ctann. OnopHble y4acTKM CMasaHsbl.
OproHoMMYHas, MacI0CTOMKanA pyyKa ¢ 60/1bLINMM NOAPYHHUKOM W MATKON BCTaBKOM.
B KomnnekTe ¢ KOHTPONOPOW.

D1
1
|
D2

D
& M
o=}
&3]

M

N

=

]

Ta6nuuya pasmepos

3a|';l:3a Pasmep| BwmuH. | Bmake.| C D D1 D2 | EmuH. | Emaxc.| F H H1 H2 K | L1 MuH. |L1 maKe.| L5 M N P
92692 4 66 130 32 | 85 8 | 104 59 123 19 | 26 | 94 | 168 | 9,5 209 273 111 |35-46| 64,3 | 53,5

B03MOMHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

44 BbicTpo3amumMHbIe yCTPOWCTBa WWW.GIGA-TOOLS RU



